

21 апреля в Тверской церкви ЕХБ прошла конференция для сестер.

На общение собрались сестры практически из всех церквей Тверской области. Из нашей Удомельской церкви присутствовало 14 сестер.



Вела конференцию Елена Болецкая из Церкви ЕХБ Нижнего Новгорода, которая более десяти лет является ответственной за всероссийское обучение сестер. Елена раскрыла тему конференции: "Добродетельная женщина - успешная женщина". Она сказала, что с точки зрения христианства, добродетельность - черта благочестивого характера и результат наших личных взаимоотношений со Христом. Современное общество старается уничтожить христианские качества и подменяет их. Цель нашей жизни - стремиться к почести высшего звания Божия во Христе Иисусе (Фил. 3,14). Главная мысль, прозвучавшая в выступлении Елены Болецкой - "Пребывающий в Слове Божиим уподобляется Христу".



Также на конференции сестра Людмила Герчикова из Удомельской церкви осветила тему "Награда добродетельности".



Знаменательным событием стало благословление сестры Ирины Ярышкиной быть

ответственной за служение сестер в нашей Тверской области. Сестра Ирина в настоящее время руководит сестринским служением в Тверской церкви. Пресвитеры церкви во главе с епископом Павлом Стуковым совершили молитву благословения сестры.



Также Павел Дмитриевич поддержал предложение заочного обучения сестер. Оно будет бесплатным, продолжительность обучения 5 с половиной лет, в течение которых сестры два раза соберутся на сессию в Твери.



Время пролетело быстро, сестры получили большое назидание. Расставаясь, все имели желание в скором времени снова собраться для подобного общения.